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＜緊急＞6月5日付け「有吉ゼミ　瓦のリスクについて」ご案内に関するお詫び

五月雨の候、ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は当連盟の事業運営にご理解・ご協力を賜り誠にありがとうございます。

6月5日付けにてご送付いたしました「有吉ゼミ　瓦のリスクについて」のご案内にて、動画のURLと共にSNSにて番組を見た感想を拡散のお願いをしておりましたが、依頼方法に不適切な内容がございました。お詫びをいたしますとともにご案内を取り下げとさせていただきます。
大変申し訳ございませんが、加盟事業所様への発信をお止めいただきますようお願い申し上げます。また、すでに加盟事業所様宛に発信をしていただいております組合・連合会様には、お手数となり申し訳ございませんが、拡散およびSNS等での発信をお止めていただきます旨のご発信をよろしくお願いいたします。

6月5日付けのご案内にて掲載した番組動画は、放送局に著作権がございます。引用をするには放送局に許可を得るか、著作権法に定められている適法な「引用」にて使用する必要があり、安易に引用いたしますと著作権法に抵触する可能性がございます。ご案内のダウンロードサイトからはすでにデータを削除いたしましたが、すでにお手元に動画をダウンロードされておりましたら、削除していただきますようお願いいたします。

この度は、皆様にご迷惑とご混乱を招くようなお願いを発信いたしました事、深くお詫び申し上げます。今後は、この様な事がないように十分留意して取り組んでまいります。

今回の「瓦リスク」に対しまして、全瓦連としては引き続き災害対策・危機管理室主導で顧問弁護士に相談し、書面による対応に向けて動いております。対応が取れ次第、改めてご案内をさせていただきます。
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